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Włocławek, 06 marca 2025 r.
ZP.272.1.6.2025 
[bookmark: _Hlk74139713]
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA /SWZ/ (1)

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa elementów infrastruktury technicznej służących i niezbędnych do ładowania baterii zeroemisyjnych autobusów”, prowadzone w trybie  podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320, ze zm.) (bez negocjacji),
OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU nr 2025/BZP 00115514 z dnia 21 lutego 2025 r.
Identyfikator (ID) postępowania na Platformie e-Zamówienia: ocds-148610-71a53aa8-567d-4d3d-af92-e8f801c29089
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych zwanej dalej także „pzp”, zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ i udostępnia treść zapytań z wyjaśnieniami treści SWZ.
Informuję, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.
W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 pzp, przekazuję treść wniosku o wyjaśnienie treści SWZ, wniesionego przez wykonawcę wraz z wyjaśnieniami treści SWZ zamawiającego:
[bookmark: _Hlk190349699]W dniu 03 marca 2025 r. wykonawca zwrócił się z zapytaniem następującej treści:
PYTANIA I ODPOWIEDZI:
Pytania:
„PYTANIA DO PROJEKTOWANYCH POSTANOWIEŃ UMOWY W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO Umowa Nr ZP.273.1.6/…/2025 
1. § 14. Gwarancja jakości i rękojmia ust. 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od uprawnień przysługujących z tytułu rękojmi ? 
2. § 14. Gwarancja jakości i rękojmia ust. 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużanie czasu na usuniecie wad i usterek do 14 dni kalendarzowych ?
3. § 17. Kary umowne ust. 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od dokonywania potrąceń z wynagrodzenia Wykonawcy, a wszelkie ewentualne kary umowne i obciążenia będą rozliczane poprzez wystawienie przez Zamawiającego noty obciążeniowej z terminem płatności nie krótszym niż 14 dni ? 
4. § 17. Kary umowne ust. 5: Propozycja zmiany brzmienia: „5. Strony zastrzegają sobie prawo do odszkodowania uzupełniającego do wysokości rzeczywiście poniesionej szkody i utraconych korzyści, z zastrzeżeniem, iż łączna odpowiedzialność Wykonawcy z wszelkich tytułów, w tym wynikających z Umowy, nie może przekroczyć 10% wartości Umowy. Wyłącza się odpowiedzialność Stron z tytułu utraty zysku, straty produkcyjnej lub straty w korzystaniu, utraty umów, utraty danych, jakichkolwiek strat następczych lub pośrednich, w tym utraconych korzyści.” 
5. § 18. Odstąpienie od Umowy ust. 1 pkt. 5): Propozycja zmiany brzmienia: „ 5) gdy Wykonawca samowolnie przerwał realizację robót i przerwa trwa dłużej niż 10 dni;””
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.
Roman Gołębiewski
Starosta Włocławski	
Do zamieszczenia:
1. strona internetowa prowadzonego postępowania
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